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1. Prvi vagon vlaka gre mimo opazovalca, ki stoji ob progi, v času t1 = 2 s, drugi vagon pa gre 

mimo opazovalca v času t2 = 3 s. Dolžina vagona je l = 15 m. Kolikšen je pospešek vlaka? 

2. Posoda, v kateri je zaprt helij, se giblje s hitrostjo v = 10 m/s. Nato se posoda nenadoma 

zaustavi. Za koliko se pri ustavitvi posode poveča temperatura helija v posodi?Helij 

obravnavaj kot idealni enoatomni plin z atomsko maso M = 4 kg/kmol. 

3. Kolikšna povprečna moč se troši na uporu 1 Ω, ki je zaporedno s tuljavo z induktivnostjo 3 

mH priključen na omrežno napetost? 

4. Dva žeblja zabijemo v steno, tako da se spodnji žebelj nahaja navpično pod zgornjim, pri 

čemer je razdalja med žebljema d = 5 cm. Na zgornji žebelj privežemo neraztegljivo vrvico z 

dolžino l = 15 cm in na njen spodnji konec privežemo majhno kroglico. Nato kroglico 

izmaknemo v navpični ravnini za kot α = 25° glede na navpičnico in jo spustimo brez začetne 

hitrosti, da zaniha. Za kolikšen kot se odkloni vrvica na nasprotno stran? Kolikšen je nihajni 

čas nihanja kroglice? 

 

Kratke rešitve nalog 
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4. β = arccos(l· cos (α)−d/l−d) ≈ 30.7°; t0= π·l/g+ π·l-d/g ≈ 0.7 s 


